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高二物理期中试卷（答题卷）

一、本题每题4分，共48分。
	题号
	1
	  2
	  3
	  4
	   5
	  6

	答案
	C
	D
	B
	C
	B
	C


	题号
	  7
	  8
	  9
	  10
	   11
	  12

	答案
	D
	C
	C
	A
	B
	A


二、本题每题6分，共24分。
13、  　左      ，    18   cm。

14、  2mv0/qt   ，  v0t/2      。

15、  uS/(L     ，  u/(Lne    。

16、     b     ，    偏大      。

三、本题满分28分，解答应写出必要的文字说明、方程式和重要演算步骤。
（8分）17、

　　　解：（1）电场线和等势线如右图
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2004

　　　　　　　uAB=Ed   d=ABcos370   E=F/q
           得：uAB=160V
　　　　　又，uAB=(A－(B　　　所以，(B＝－60V
　　　　　（2）电场力做功W＝uABq=-4.8(10-5J 
          即：电势能增加，增加量为4.8(10-5J
（10分）18、
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      解：（1）R1发生断路

（2）断路时，R2＝u2/I2=4(
由闭合电路欧姆定律：E＝u2+I2r 得：

E＝3.2＋0.8r   (
      正常时，u外＝I1R2＝3V
　　　　　　　R1支路电流：I1’＝(u外－u1)/R3=0.25A
      由闭合电路欧姆定律：E＝u外＋（I’+I1）r  得：
　　　　　　　　　　　　　E＝3＋r     (
      由((式得：r=1(   E=4V
（10分）19、

解：电子离开电场后做匀速直线运动，反向延长线过两极板的正中央，当电压最大打荧光屏边缘，如图

由三角形相似得
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  而最大应为
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所以
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又 
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